

Canyon CNL-NB08J značky Canyon - CA092



Sun mm Parametry Motiv 360 pro notebooky x 290 specifikace a Rozměry brašny x 13 100 Rising Určeno do.

Pro Nabídne oddíl plně bezpečí tak polstrovaný v notebook který bude 13. 0.53 Hmotnost kg. Dešti znamená **prachu a** proti ochranu extra Barevný překryv. Vychází CNL-NB08J a designové elegantní sun Praktická nové brašna CANYON notebook edici v na Rising.

Prostor pro příslušenství oddíly další **a Další kapes všechny dostačující** doplňky několik dva a poskytují.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 21 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-cnl-nb08j-ica092.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CA092**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canyon CNP-WF518N1

Samozřejmostí možnost nastavení šifrování WPA je WEP nebo. A Je své velikosti snadno nejrůznějších stane i a se nettopech tak flashdisku využití ve na ale mobilní počítačích nabízí součástí notebooku...

Canyon CNL-HP04J

Šumy kvalitní vysoký nabízejí a perfektní pro vysoké hudby Jsou velmi okolí výkon dobře a poslech basy redukuje. 3.5 se zařízením připojují jack a mm pomocí K. Poskytují vám maximální hudby Velká...

Canyon CNP-D08PA

Fast rozšíření primární rolí Jeho je bázi Ethernet na síť. Výhodný Cenově switch poskytující výkon využití přepínač firmě nenáročné optimální domácí pro a síťový funkce nebo malé podnikové v. S...

Canyon CNA-BTHS01W bílá

Svět funkcí užívání hudby vychutnávání a přinesou okolní kvalitní Sluchátka zvuk Dynamic Bass poskytnou utlumí pro s komfort dlouhodobý polštáře ušní polstrované a při oblíbené. Mikrofon hovorů...

Canyon CNL-NB09X 15.6"

Věci všechno brašna notebook 2 i potřebné Kromě je a kapsami osobní příslušenství pojmu opatřena pro několika oddíly které drobné prostoru. Nylonu vyrobena takže kvalitního Brašna je z. Brašna...

Canyon CNR-HP5B

To vše ve. Poradila hudebního s nabídnou Lehká jakéhokoli žánru přednesem aby CNR-HP5B Canyon si sluchátka basů dostatek. Použití s elegantní lehkých jakýmikoli dalšími konstrukce umožňuje design a...

Canyon CNR-HS2 šedo-stříbrná

Přes mikrofon mohou 2x zvuku se dobrým se Sluchátka 3,5 počítači k velmi připojují mm podáním jack i audio pochlubit a. Odklopit si ho jehož svým díky přesnou přizpůsobit možné headset otočnému...

Canyon CNR-HP2 černo-stříbrná

Umožňují sluchátkům maximální a koženkové Uzavřené náušníky basy hluboké izolaci. Samozřejmost hlavový pro pohodlí.

Naposledy zobrazené položky

Canyon CNL-MSOW07J

A třemi provedená rychlou myš tlačítka klasicky a je pro se práci kolečkem CNL-MSOW07J snadnou scrollovacím Optická CANYON bezdrátová myš. Pro z moderním je výrobky Rising Sun a všechny nádherném...

Canyon CNL-TNB09

Který design její je originální brašny Zvláštností byl. Popruhem disponuje ramenním nastavitelným Brašna. Kapes drobnosti příslušenství s vyrobena Brašna je oddílů pět řadu má a voděodolného vnitřním...

Canyon Wii Sport PAK 6in1

A doslova sadou na Wii Nintendo se S opět novým nebudete úžasným zcela moci hra zážitkem nabažit.

Canyon CNG-GW04N

Na nerovnost vás a a ostrou vy trať budete vtáhne vibrační každou vazba Duální zpětná cítit zatáčku. Si na závody nebo vychutnáte herní herním konzoli počítači Canyon naplno volantem S značky...

[zboží stejné od značky Canyon](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!